A kozmikus háttérsugárzás

2012-10-24, 10:10  Sikerült a kozmikus háttérsugárzást, a 2.725 K°-ot kiszámítani!

Eszerint 

 kB * T = (9*^2*^5 / 4) * me*c^2
ahol  kB = Boltzmann állandó = 1.380662 * 10 ^-23 J*K°^-1,

T = a kozmikus háttérsugárzás hőmérséklete K°,

Kiszámolva T = 2.724908143 K°, 14 ppm pontosság!

 = 3.1415926535,
 = a finomszerkezeti állandó = 1 / 137.0359991

me = az elektron tömege = 9.10938215 * 10 ^ -31 kg
c = fénysebesség = 299792458 m * s ^ -1.

Hogyan kaptam ezt a szép eredményt?

m0 = a TIP atom tömege = 1.859211708 * 10 ^ -9 kg

m0 / me = melperme = 2.040985521 * 10 ^ 21

m0A = az Akasa-TIP atom tömege = m0 * (m0/me) = 3.794624177 * 10 ^12 kg,
(G * m0A^2) / (kB * R0) = 3.019918088 * 10 ^11 K°,
Ahol G = gravitációs állandó = 6.67428 * 10 ^ -11 kg^-1*m^3*s^-2

R0 = az Univerzum sugara = 2.304938945 * 10 ^ 26 m,

Kifejtve a képletet, 

(G * m0A^2) / (kB * R0) = (G * m0^2) / (kB * r0 * N^3) * (m0 / me)^2 ,
(*)
ahol N = (m0 / me) / 0 = 4.370312805 * 10 ^ 20 ,
r0 = a TIP atom Schwarzschild-sugara = 2.761352549 * 10 ^ - 36 m,
Így (*) = (G * m0^2 / r0) * 1 / kB * 0^3 * 1 / (m0/me) =

= 8.354880755 * 10 ^ 7  / (1.380662 *10 ^ -23) * 101.8549648 * 4.899593798 * 10 ^ -22 =

3.019918086 * 10 ^ 11 K°, jó.

G * m0 ^ 2 = e ^ 2, lévén m0 = e / négyzetgyök(G), és osszuk el a fentit 0 ^ 4 –gyel!
Kapjuk: e ^2 / x0 * 1 / kB * (me / m0) = 6.348711012 * 10 ^ 8 K°,

ahol x0 = 0 * r0 =  1.289582879 * 10 ^ -35 m, a TIP rácsállandója,
Osszuk el a fenti eredményt a 2.725 K°-kal:

eredmény = 2.329802206 * 10 ^ 8.  Szorozzuk meg  ^ 4-gyel:

eredmény = 0.660663585. Szorozzuk meg  – vel: 2.075535865 –öt kapok.

Jegyezzük meg ezt a számot, és induljunk el egy másik vonalon:

A Hawking-sugárzás képlete: kB * T = h’ / (2**c) * a, 

ahol  h’ = Planck állandó = h / (2*) = 1.054571628 * 10 ^ -34 J*s, J = Joule = kg*m^2*s^-2.
a = gyorsulás. Hawking szerint az eseményhorizonton, de szerintem nemcsak ott!

ld.  Davies – Unruh effektus! No és a TIP állandók számítása is igazolja ezt a képletet!

h’ / (2**c) = 5.598549362 * 10 ^ - 44 K° / (m*s^-2) .
Azt keresem, hogy hol lesz a gyorsulás 10 ^ 44 m*s^-2 nagyságrendű?

Az Univerzum Gejzír-modellje ezt sugallja:

v = H * r, és a = - H^2 *r, 

ahol v = sebesség, H = Hubble állandó = 2.337958466 * 10 ^ -18 s^-1 = 72 km/s / Mpc,

r = távolság.

vegyük ezt az r = R helyen:  R = R0 / 0 = c / (négyzetgyök(3) *H) = 7.408064328*10^25 m,

a = H * c / négyzetgyök(3) = 4.046661404 * 10 ^ -10 m*s^-2.
T = 2.265543362 * 10 ^ -53 K°.

Szorozzuk meg ezt N^3-mal! (hogy miért? Csak! Úgy nagyobb lesz!)

T1 = (h’/(2**c*kB) * (H*c/négyzetgyök(3)) * N^3 = 1.891080198 * 10 ^ 9 K°.

A TIP atom eseményhorizontján a gyorsulás: 

a = c^4 / (4*G*m0) = 1.627382167* 10 ^ 52 m*s^-2

Ezzel kapom a T2 hőmérsékletet: 

T2 = (h’/(2**c*kB) * c^4 / (4*G*m0) = 9.11097939 * 10 ^ 8 K°.
Most jön a bukfenc:
T1 / T2 = 2.075605834 !!! Ez a szám 14 ppm pontossággal azonos a korábban kihozott 

számmal! Ezt én úgy értelmezem, hogy a valódi T nem 2.725 K°, hanem egy picit kisebb!

Most arra jöjjünk rá, mi ez a csodaszám!

T1 / T2 = (H*c*N^3) / négyzetgyök(3) * (4*G*m0) / c^4.

R = 3*G*M / c^2,   H = c / (négyzetgyök(3) * R) = c^3 / (3 * négyzetgyök(3) * G * M) ,

(H*c*N^3) / négyzetgyök(3) = c^4 * N^3 / (9 * G * M) =

= 0 * c^4 / (9 * G) * N^3 / M0 = 0 * c^4 / (9 * G * m0).
(H*c*N^3) / négyzetgyök(3) * (4*G*m0) / c^4 = 0 * c^4 / (9 * G * m0) * (4*G*m0) / c^4 =
= 4 * 0 / 9 = 2.075605835 !

Na íme, megfejtettük a csodaszám titkát!

Most már csak az van hátra, hogy a két utat valahogy összefésüljük!

Tehát (1 / kB) * (e^2 / x0) * (me / m0) =  ^ -4 * (4*0 / (9*)) * 2.725 K°:

 ^ -4 = (2**0^2)^4 = 16 *^4 * 0 ^ 8, 

 ^ -4 * (4*0 / (9*)) = (64 *  ^ 3 / 9) * 0 ^ 9 = 2.329880745 * 10 ^ 8.
Osszuk el ezzel a korábbi lila számot és szorozzuk meg vele a 2.725 K°-ot:

T = (2.329802206 / 2.329880745) * 2.725 K° = 2.724908142 K°.
T = 9 / (64 * ^3 * 0^9) * (1 / kB) * (e^2 / x0) * (me / m0) = 

= 9 / (64 * ^3 * 0^10) * (1 / kB) * (e^2 / r0) * (me / m0) =

= 9 * ^2  / (2 * (2 *  * 0^2)^5) * (1 / kB) * (e^2 / r0) * (me / m0) =

= (9 * ^2  *  ^5 / 2) * (1 / kB) * (e^2 / r0e),

(**)
mert  r0e = r0 * (m0 / me) = 2 * e^2 / (me * c^2), és  = 1 / (2 *  * 0^2), így

(**) = (9 * ^2  *  ^5 / 4) * (1 / kB) * me * c^2 !

Lényegében hazaértünk!   kB * T = (9*^2*^5 / 4) * me*c^2 !!!

Mire tanít minket ez az erddmény? Hát elsősorban arra, hogy a kozmikus háttérsugárzás nem 

a Big Bang eredménye, nem egy temporális, időtől függő jelenség, hanem örökkévaló, 

időtől független, és tisztán kifejezhető az univerzális állandókkal! A kozmikus háttérsugárzást
az elektroTIP csinálja, erre utal az, hogy az elektron tömege szerepel benne.

A finomfelbontású Univerzumképeken az látszik, hogy a kozmikus háttérsugárzás kis 

fluktuációkat mutat. Ennek oka szerintem az, hogy a sűrű anyag, a Galaxisok befolyásolják az

elektroTIP sűrűségét. Ha ezt számszerűen is ki tudom mutatni, az nagy eredmény lenne!

Mellesleg ez is nagy eredmény. Most vadászok egy képet a Wikipédiáról:
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A kozmikus mikrohullámú háttérsugárzás az azelektromágneses sugárzás, ami az egész világegyetemet kitölti. Energiaeloszlása  2,725  kelvin

 HYPERLINK "http://hu.wikipedia.org/wiki/H%C5%91m%C3%A9rs%C3%A9klet" \o "Hőmérséklet" hőmérsékletű feketetest-sugárzásnak felel meg, melynek maximuma a mikrohullámú frekvenciatartományba esik: 160,4 GHz-nél (1,9 mm-es hullámhossznál) található. Az ősrobbanás után nagyjából 380 000 évvel az atommagok és elektronokösszeálltak atomokká, és a fotonok (fény) számára a világegyetem átlátszóvá vált. A mikrohullámú háttérsugárzás ebből az időből származik, de a vöröseltolódás miatt a hőmérséklete lecsökkent. Ez a sugárzás az ősrobbanás komoly bizonyítékának tekinthető.

Nos ez az utolsó állítás dőlt meg most. Láttuk, hogy a képletben nincs semmilyen adat az időről, vagy bármilyen más temporális mennyiségről, vagy akár az elemi részecskékkel kapcsolatos dologról! Tisztán elemi mennyiségekből áll! ,  , kB, me és c.  
Ez a képlet a TIP teória komoly bizonyítékának tekinthető valójában!

Quod Erat Demonstrandum . . .
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